
Ata  da  23°  Sessao  Ordinaria  do  ano  de  2023  da  Camara  Municipal  de
Salgado,  Estado De Sergipe. Ao d6cimo dia do mss de maio do ano de dois
mil e vinte ties,  as dezessete horas e quinze  minutos,  no plenario da Camara
Municipal de Salgado, sob a presidencia, o vereador Amaral Valeriano da Silva,
vice-presidencia,  a  vereadora  Mafilza  Silva  Games,  1°  secrefario,  o  vereador
Civaldo  Evangelista  Fraga,  3°  secrefario,  a  vereador  Marcelo  Domingos  de
Andrade,  e os demais vereadores, os senhores:  Jos6 Aecio Santos de Jesus,
Josefa Santos Garcia Ferreira, Jos6 Raimundo da Silva Fonseca, Lucas Arat]jo
Moraes e Maria da Conceigao dos Reis Silva.  No expediente do dia constam a
convite  da  criagao  do  banco  sementes  que  sera  realizado  na  secretaria  de
agricultura,  indica86es  n.a  39  e  40/2023  da  vereadora  Mafilza,  indicag6es  n.a
19, 20,  21  e 22/2023 da vereadora Josefa Garcia,  indicag6es  n.a 28 e 29A2023
e projeto de  lei  n.a 07/2023 de autoria  do vereador Jos6 Aecio,  que disp6e da
denominagao da unidade basica de satlde do povoado Carlos Torres,  indicagao
n.0  15/2023  do vereador Jose  Raimundo e  indicaeao  n.° 09/2023  do vereador
Marcelo.  0  senhor  presidente  declarou  aberta  a  presente  sessao,  saudou  a
todos os presentes, declarou aprovada a ata da sessao passada e parabenizou
seu amigo Wellington, morador do povoado Lagoao. No pequeno expediente, a
vereadora  Mafilza  saudou  a  todos  os  presentes,  parabenizou todas  as  maes
desejando muita satide e coragem pelo grande dia das maes que esta pr6rdmo,
parabenizou  tambem  o govemo federal  que  incluiu  a  nova politica de  atengao
basica   em   sadde   bucal.   Falou   da   equipe   odontol6gica   que   trabalha   no
municipio e destacou o dia 12 de maio,  dia internacional da enfermagem,  al6m
disso,   deixou   urn  alerta   ao  gestor  pare   fazer  valer  a   lei   que   disp6e   do
pagamento do piso salarial desses profissionais. Citou fambem a entrevista que
sera   feita   ao    sou    lider   politico   Ygor   Gomes    pela   GS    IV,    expos   a
descentralizagao  de  remedios  no  municipio  e  em  seguida  desejou  uma  boa
sessao para todos,  0 vereador Jose Raimundo saudou a todos os presentes e
destacou o dia das maes que estava  pr6rdmo, al6m disso, fez urn convite para
a   abertura   do   campeonato   Salgadense   e  falou   que   no   dia   25   de   maio
acontecefa  na  secretaria  de  agricultura  a  criaeao  do  banco  de  sementes.  A
vereadora Maria da Conceieao saudou a todos os presentes e citou uma visita
que fez  a  obra  da  UBS  do  povoado Agua  Fria,  afirmando  que esta  satisfeita
com as obras que estao sendo feitas  no  povoado.  Pediu tamb6m  para que o
secretario  de  obras  revitalize  a  rua  Marcelo  Marques  que  se  encontra  em
situagao  critica,  desejou  urn  feliz  dia  das  maes  antecipado  e  agradeceu.  0
vereador   Marcelo   saudou   a   todos   os   presentes,   chamou   a   aten9ao   da
secretaria de satide sobre a falta  de ambulancia no  povoado Agua Fria.  Falou
tambem  da  falta  de  agilidade  da  gestao  em  relagao  ao  emplacamento  das
mesmas e em  seguida agradeceu.  0 vereador Jos6 A6cio saudou a todos os
presentes e falou do dia das maes que estava pr6xl'mo.  Falou tambem da boa
rela9ao que tern com alguns familiares e sobre a campeonato Salgadense que
sera realizado no povoado Turma e em seguida fez urn convite sobre o banco
de   sementes   que   sera   realizado   na   secretaria   de   agricultura.   0   senhor
presidente  passou  a   presidencia   para   a  vice-presidente.   A  presidente  em
exercicio   passou   a  palavra   para   o  vereador  Amaral.   0  vereador  Amaral
Valeriano  falou  da  abertura  do  novenario  de  Nossa  Senhora  de  Fatima  do



bairro  Flora  Batista  e  citou  tamb6m  o  novenario  do  povoado  Moendas  que
estava  proximo.  Avisou  que  no  pr6ximo  dia  15  de  maio,  durante  a  sessat),
havefa  uma  palestra  sobre  as  familias  e  as  maes,  realizada  pela  senhora
AAugusta Freitas.  Citou  sobre a falta de  respeito e competencia de  prefeito em
relagao ds ambulancias paradas e fez urn relate sobre a central de ambulancia
criada  pela gestao  do  prefeito Givanitdo,  com a finalidade de nao direcionar a
ambulancia para o povoado Ab6boras, al6m disso, destacou sobre o projeto de
suplementa9ao inadequada pedida pela prefeitura em urn projeto de lei,  sendo
que a mesma ja possui 60% e deixou claro que existem muitas prefeituras que
trabalham  apenas  com  10%  de  suplementagao.  No  grande expediente,  nada
consta.   Na  ordem   do  dia,   o  senhor  presidente  colocou   em  discussao   as
indicag6es  n.a  32  e  33/2023  da  vereadora  Mafilza,  que  pediu  a  reforma  de
praca  do  povoado  Sao  Bento.  Sobre  a  outra  indicagao,  pediu  a  reforma  da
praca  localizada  em  frente  a  isreja  cat6lica  do  povoado  Agua  Fria,  com  a
introdueao de  bancos,  ilurninaeao e urn parque ecol6gico.  0 senhor presidente
colocou as indicag5es em votagao, as quais foram aprovadas por unanimidade.
0   senhor   presidente   colocou   em   discussao   a   indicaeao   n.°   05A2023   do
vereador   Civaldo,   que   pediu   a   denominagao   da   quadra   poliesportiva   do
povoado   Canoas,   como   Valdeliro   Cociro   dos   Santos   (Xau).   0   senhor
presidente   colocou   a    indicaeao   em   votag5o,    a   qual   foi   aprovada   por
unanimidade.  0  senhor  presidente  colocou  em  discussao  o  requerimento  n.°
01A2023  do vereador Jos6 A6cio,  que  pediu  informac6es  sobre  o  piso salarial
da enfermagem em  conformidede a emenda constitucional  n.a  124/2022 e da
outras providencias.  0 senhor presidente colocou o requerimento em votagiv,
o qual fdi aprovado por unanimidade,  0 senhor presidente declarou encerrada
a  presente  sessao,   corvocando  a  todos  para  pr6xima  sessao,   Sala  das
sess6es em 10 de maio de 2023.
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1 a Secrefario: Civaldo Evangelista Fraga


